



Следователи устанавливают обстоятельства гибели девятимесячного мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту обнаружения тела девятимесячного мальчика в квартире многоэтажного жилого дома в г. Павловске Воронежской области.

По предварительным данным, 20 мая 2017 года местная жительница находилась в квартире многоэтажного жилого дома, расположенного в г. Павловске Воронежской области, вместе со своими малолетними детьми: двухлетней дочерью и сыновьями трех лет и девяти месяцев. Утром, во время купания младшего сына, мать отвлеклась на старших детей, оставив ребенка в ванной комнате без присмотра. Вернувшись через некоторое время, она нашла девятимесячного сына без признаков жизни. Прибывшие работники скорой медицинской помощи констатировали смерть ребенка.

Следователями СК проведен осмотр тела мальчика, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти ребенка, приняты объяснения от родителей, медицинских работников и соседей, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал и.о. руководителя Павловского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Руслан Болотских.

21 Мая 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1128961>